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Opinions - clinical priorities



Opinions - clinical priorities
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Please rate the following as priorities for optimising care of EmLap patients

Strongly disagree

Disagree

Neither agree nor
disagree
Agree

Strongly agree



Opinions – free text comments
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At what stage is your hospital in the introduction of formal pathways of 
care for EmLap patients?

Not planning implementation of pathways

Still at planning stage of content

Content agreed but not yet implemented

Adopted in organisation – sometimes largely 
followed

Adopted in organisation – usually largely followed

Other (please specify):






